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Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку: 

Формуваня предметних компетентностей перевірити знання і вміння учнів розв’язувати задачі на розрахунок тиску твердих тіл, рідин і газів, атмосферного тиску; розвивати вміння застосовувати  теоретичні знання при розв’язуванні задач; виховувати самостійність, впевненість у своїх силах.
Формування  ключових компетентностей: 

· учні вміють застосовувати теоретичні знання на практиці;
· учні самостійно виконують завдання..
Тип уроку. Урок контролю знань і вмінь учнів.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Самостійне виконання контрольної роботи.

Завдання контрольної роботи:
І варіант

1. Двовісний причіп з вантажем має масу 2,5 т. Визначте тиск причепа на дорогу, якщо площа дотикання кожного колеса з дорогою дорівнює 125 см2.
2. Водолаз у жорсткому скафандрі може зануритися на глибину 250 м, а вправний пірнальщик – на 20 м. На кого з них діятиме більший тиск на цих глибинах, якщо густина морської води 1030
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3. Площа малого поршня гідравлічного преса 10 см2, на нього діє сила 200 Н. Площа більшого поршня 200 см2. Яка сила діє на більший поршень?
4. Що покаже динамометр, якщо тіло, яке до нього підвішене, повністю занурити у воду? Маса тіла дорівнює 200 г, об’єм – 50см3?
ІІ варіант

1. Обчисліть тиск, який чинить на рейки чотиривісний навантажений вагон масою 32 т на рейки, якщо площа дотикання колеса з рейкою 4 см2.

2. Де буде більший тиск: на найбільшій глибині Тихого океану – 11035 м, чи на найбільшій глибині азовського моря – 14 м? Густина сольоної води 1030
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3. Поршень гідравлічного преса площею 180 см2 діє із силою 18 кН. Площа малого поршня 

4 см2. З якою силою діє менший поршень на масло у пресі?

4. На тіло, що повністю занурене у гас, діє архімедова сила 4Н. Яку густину має тіло, якщо його маса становить 900г?
Підсумок уроку.
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